

有效防范森林火灾发生 以衡阳一域之安全稳定保全省安全稳定大局

全市森林防灭火工作推进视频会召开 刘越高作出批示 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

9月14日上午,全市森林防灭火工作推进视频会召开。会议强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强森林草原防灭火工作的重要指示精神,践行“人民至上、生命至上”理念,坚决担负起森林防灭火工作重担,用我们的“放心不下”换取人民群众的“放得下心”,用我们的“平安指数”换来人民群众的“幸福指数”。市委书记刘越高作出批示,市委副书记、市长朱健出席会议并讲话。

刘越高批示指出,久旱无雨,连发火情,应引起全市上下高度重视,特别是乡镇(街道)要切实负起责任,加强安全教

育、隐患排查,坚决有效控制灾害发生,保障人民群众生命财产安全。

会议通报当前全市森林防灭火工作情况;市森防指相关成员单位结合职责分析研判近期森林火灾风险和应对措施;衡阳县、南岳区、蒸湘区分别作交流发言。

朱健指出,今年以来,全市各级各部门按照“五全一常态”,全方位落实森防责任,巩固提升了森防基础,未发生较大及以上森林火灾,未发生人员伤亡,森林防灭火工作形势总体可控、稳定向好。进入9月份,天气持续高温干旱少雨,农事用火行为增多,旅游用火危害增大,森林火险等级高,森防工作形势严峻,必须紧

绷森防之弦、筑牢森防之网、压实森防之责,做到防患于未“燃”。

朱健要求,要强化思想认识,抓好防火宣传教育。各县(市)区要结合森林防火“五进活动”,持续开展《衡阳市森林防火条例》学习宣传,制定下发《禁火令》,积极开展森林防火“敲门”行动,做到不漏一户、不漏一人。要开展割灌除草,抓好隐患排查治理。从9月15日开始至10月15日,各县(市)区开展割灌除草开设隔离带专项行动,并对核心区域开展起底式全面排查,对设施设备开展专业性技术排查,对火灾多发地区开展现场督导。

朱健强调,要落实值班备勤,抓好应急处置准备。8月17日至10月30日是特护期,严格落实领导24小时带班应急值班值守,护林员每天定时林区巡逻,重点区域专人定点把守,扑救队伍24小时保持战备状态。要提高工作效率,抓好森林火灾扑救。各县(市)区建立健全应急联动机制,统筹整合辖区内森林火灾扑救力量,强化应急演练。要压实防火责任,抓好规章制度落实。继续严格落实“五条断然措施”,健全完善联(包)点责任体系,实现森林防灭火工作防救责任链条的无缝对接。

市委常委、常务副市长于新凡主持会议,市委常委、副市长黄立出席。

《湖南省绿色制造系统解决方案供应商推荐目录(第一批)》发布

我市三家企业成功入选

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山)

(通讯员 褚万全)9月14日,记者从市工信局获悉,省工信厅最近发布《湖南省绿色制造系统解决方案供应商推荐目录(第一批)》,全省共有15家企业入选,我市特变电工衡阳变压器有限公司、耒阳市焱鑫有色金属有限公司、湖南核三力

技术有限公司等3家企业成功入选,数量占全省五分之一,居全省并列第二。

为深入实施“十四五”工业绿色发展规划,培育一批具备较强竞争力的绿色制造系统解决方案供应商,加快全省绿色制造服务体系和服务能力建设,加快推进湖南省制造业绿色低碳转型和打造

国家重要先进制造业高地提供有力支撑,省工信厅组织开展了2022年湖南省绿色制造系统解决方案供应商遴选工作。我市3家入选企业的服务方向涉及终端产品资源化利用系统集成、通用机电设备绿色改造提升系统集成应用、先进适用环保装备系统集成应用。

据了解,近年来市工信局积极贯彻落实新发展理念,围绕“碳达峰、碳中和”战略目标,以制造业绿色低碳转型行动为抓手,力促企业节能低碳绿色发展,此次3家企业成功入选《目录》,将有力促进全市制造业绿色发展,为推动我市工业高质量发展贡献力量。

省运会又传来喜讯——

我市青少年组男子排球队夺冠

衡阳晚报讯 (敖文景)

9月14日,衡阳市青少年男子排球队在湖南省第十四届运动会中表现出色,在决赛中以总比分3:0战胜实力强劲的娄底队,成功问鼎省运会冠军。

据了解,此次我市青少年男子排球队共派出14名队员参加省运会,在前期循环赛、交叉赛等比赛中一路披荆斩棘,最终在决赛中战胜对手成

功夺得金牌。该队在省运会之前进行了40多天的集中训练,曾先后获得湖南省青少年排球锦标赛、湖南省中学生排球比赛、湖南省中学生运动会排球比赛冠军,连续14年稳居“湖南三强”。

此外,我市青少年女子排球队表现也很出色,在技术、战术上实现新突破,荣获省运会女子季军。



成功登上冠军领奖台。

放水为300余亩农田“解渴”

市交警支队驾管所助力村民抗旱保粮

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军)

(通讯员 戴乐)放水3天为300余亩农田“解渴”!9月13日上午,珠晖区茶山坳镇茶兴村干部群众将两面印有“爱心驰援抗旱灾、危难时刻显真

情”的锦旗送到市公安局交警支队和驾管所领导手中,对驾管所全力帮助抗旱表达谢意。

近期受高温少雨天气影响,茶山坳镇茶兴村农作物存在不同程度的缺

水。心急如焚的村干部找到市公安局交警支队驾管所商议解决办法。驾管所领导高度重视,马上召开专题会议,对抽水机器、供水来源、供水地块、抽水时间点等问题进行分析研判并制定抗旱方案,报请支队主要领导同意后,立即启动“抗旱保粮”行动。驾管所此次对该村芭蕉组、荷家坪组、刘家祠组、彭塘组4个组放自来水3天,切实解决了300余亩农作物的用水问题。

良好的生活方式,禁烟限酒、规律饮食及适当运动等。

为提高糖尿病患者对糖尿病眼底病的认知,9月17日上午9点,衡阳爱尔眼科医院将在院内6楼会议室举办“你所不知道的致盲性眼病”糖尿病眼底病专家沙龙。活动特邀眼底病专家通过科普讲座与答疑互动的方式,全面讲解糖尿病眼底病的相关知识。报名参与活动,可免费测血糖并领取眼底检查套餐优惠券。报名或咨询热线:0734-8239955。

糖尿病患者一定会得糖网病吗?

9月17日,衡阳爱尔举办糖尿病眼底病专家沙龙

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林)

糖尿病,不只是血糖升高那么简单,若长期不加以控制或控制不好,可怕的并发症就会接踵而至。其中,糖尿病对眼睛的影响是“糖尿病视网膜病变”(简称“糖网”),它会让视力逐渐降低,直至失明。

衡阳爱尔眼科医院眼底病学科主任罗新店表示,随着糖尿病病程越长,糖网的患病率越高,但并不是所有糖尿病患者都有视网膜病变。“糖网”可防可控,糖友们应遵医嘱控制血糖,并定期做眼底检查。”罗新店建议,糖友们还要保持

全市干旱应急响应 升级为Ⅲ级



抢抓有利时机,开展人工增雨作业。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者胡亚华)9月13日,我市干旱应急响应升级为Ⅲ级。市气象局抢抓有利时机,全力开展人工增雨抗旱作业。

据了解,雨季结束以来,我市降水异常偏少,气温异常偏高,目前,我市大部分地方气象干旱达到重旱或特旱等级,并且干旱呈持续发展趋势。预计未来10天,我市以晴好天气为主,无有效降水,气象干旱加重,森林火险气象等级持续偏高。

8月15日,全市气象部门提前进入森林防灭火和抗旱气象服务特别工作状态,9月2日启动了干旱Ⅳ级应急响应,9月13日升级为Ⅲ级。扎实开展气象监测预报预警服务,加强与市森林防灭火指挥部会商研判。今年以来,共发布高温预警71期,覆盖34.3万人次,与市森林防灭火指挥部联合发布森林火险气象等级预报36期,覆盖4.3万人次;抢抓有利时机,全力开展人工增雨抗旱作业,全市9支人影作业队伍全天候蹲守作业点伺机作业,截至9月13日,今年以来全市共开展地面人工增雨作业62次,发射火箭弹225枚,作业区增雨效果明显。

广告

拍卖公告

受湖南省农村信用合作联社衡阳办事处委托,我公司将于2022年9月23日10时38分在衡阳市维也纳国际酒店(船山大道店)19楼会议室公开拍卖别克牌小型轿车1台。有意竞买者请与我司联系。手机:18773416708(李)。

湖南恒业拍卖有限公司
2022年9月15日